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Ata da sexta Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo 
Biênio. Aos nove (09), dia do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte (2020), ás 
10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que teve 
quórum legal declarou aberta à sexta sessão Ordinária. Convidou Excelentíssimo 
vereadora Cleuza para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em Salmo 108 versículo 
01. O presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da 
ata anterior. O presidente colocou 5ª Ata em votação dos nobres vereadores, e foi 
aprovado com a correção ressalva do vereador Ailtom por unanimidade dos 
vereadores presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: Apresentação do 

projeto de Lei 006/GP/PMT/2020, Dispõe sobre a criação do Programa de identificação, 
recuperação e preservação de nascente de água no município de Theobroma. 

Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº 001/GV/CESAR/2020 INDICA AO 
EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE URGENTE DE ENCAMINHAR AO 
PODER LEGISLATIVO PROJETO DE LEI ESTABELECENDO A POLITICA DE 
PISO SALARIO MUNICIPAL A TODOS OS SERVIDORES COM SALARIOS BASE 
INFERIOR AO SALARIO MINIMO.  Na sequência a vereadora Joana pediu questão 
de Ordem, que seu cuinhado está muito mal doente e seu marido vai viajar para São 
Paulo, pede ao Presidente Interino para colocar sua retirada da Sessão em votação 
dos nobres vereadores, o presidente colou a retirada da vereadora e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Vereadora Cleuza fez o uso da tribuna 
justificando que não esteve presente na sessão passada devido, que foi em Ji-Paraná 
fazer uma cirurgia, o presidente colou sua justificativa em apreciação, e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presente. Na sequência vereadora Cleuza falou 
sobre relatou sobre creme dental que estava vencido no hospital, que a secretaria de 
responsável da saúde possa está observando esses tipo de coisa que acontece, 
vereador Ailtom também falou sobre essa questão da saúde sobre vencimentos de 
medicações, falou sobre indicação do vereador Ronei que indicou a limpeza do 
campo, se faz indicação falam se não faz fala também, sabe que e ano políticos e vai 
haver muitos questionamentos sobre o trabalho dos vereadores, não vai conseguir 
agrade todos, mais seu papel está fazendo que e de fiscalizar e Legislar após finalizou 
agradeceu ao todos.  Vereador Gilliard falou que nos últimos dias as chovas tem sido 
constante, tem várias dificuldades, elogiou o secretario de obra e sua equipe que tem 
tentado resolver as dificuldades, lá no Lamarca recebeu mensagem, que o secretário 
estava trabalhando e as pessoas que morram nessas localidade tem ajudado para 
sanar alguns problemas em questão de madeiramentos. Relatou também sobre a 
saúde, Antonio Conselheiro está tendo médicos atendendo todos os dias da semana, 
e as pessoas está muito contente, com esses trabalhos. Vereador Cesar foi à tribuna 
e relatou sobre o mutirão da saúde dia 13 vai estar sendo realizado lá no posto de 
saúde do Antonio Conselheiro. Falou sobre um recurso no valor de setenta mil reais, 
uma biblioteca para a escola, Manuel Ribeiro para melhoria dos alunos e professores. 
Esteve em Porto Velho também, o município vai ser comtemplado com cento e setenta 
mil do Deputado Geraldo da Rondônia, para obra, cento e setenta mil reais, compras 
de tubo ar, educação oitenta mil reais compra de material didáticos, mais cem mil reais 
para a secretaria de saúde, oitenta mil para a reforma do posto de saúde do travessão 
dez, e vinte mil para compra de medicamentos. Um outro recurso de um milhão de 
reais que e para recapeamentos das ruas de Theobroma, parabeniza o Deputado 
Geraldo da Rondônia que destinou esses recurso ao Município de Theobroma.  Falou 
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também da emenda do Deputado Alex Redano que colou uma emenda de cinquenta 
mil para atender o Posto de saúde do Antonio Conselheiro, dia 19 vereador Cesar vai 
estar na cidade de Ariquemes juntamente com os três Deputados trabalhando 
exatamente as três emenda dos três Deputado do partido que são do Interior do 
Estado. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº 
001/GV/CESAR/2020 INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 
URGENTE DE ENCAMINHAR AO PODER LEGISLATIVO PROJETO DE LEI 
ESTABELECENDO A POLITICA DE PISO SALARIO MUNICIPAL A TODOS OS 
SERVIDORES COM SALARIOS BASE INFERIOR AO SALARIO MINIMO.  Vereador 
Cesar foi à tribuna e discutiu sua indicação, relacionada ao salário base dos 
servidores, aonde foram prestado concurso públicos a anos, e esse salário base 
nunca foi modificado, pagam salário do servidor, como não pode pagar menos do que 
o mínimo que essa indicação e no sentindo que o prefeito encaminha essa casa um 
projeto de lei que seja reparado criado o piso salarial base superior ao salário mínimo 
dos servidores públicos, na sequencia vereador Cesar pediu o votos dos senhores 
vereadores em sua indicação, o presidente colou a indicação em votação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Não havendo nada mais a 
deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada 
a quinta sessão ordinária as dez (10:53) horas e cinquenta e três minutos.   
 

——————————— 
Ronei Rodrigues Antunes  

Presidente-Interino  


